

Protokoll från Styrelsemöte i Kungälvsträdgårdsförening 16 mars 2017

Plats: Växthuset, Kungälv

Närvarande:

Inez Zakrisson, ordförande
Maria Ekenberg, vice ordförande
Pia Förde Skjetne, ledamot
Håkan Håkansson, ledamot
Margita Andersson, suppleant
Monica Johansson, suppleant
Annelie Sörensen, sekreterare

Del av möte:

Peter Andreasson
Sonja Dahlberg
Ulf Bergin

1. Ordförande Inez Zakrisson hälsade välkommen och öppnade mötet. Dagordning godkändes korrigerad av punkterna 11-14

2. Justerare: Pia Förde Skjetne

3. Valberedning. Sonja och Ulf deltog under en del av mötet och föredrog valberedningslista samt de ämnen som kommer att tas upp under årsmötet.

4. Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

5. Ekonomi: Verifikationer A19-A30 gick igenom. Peter gick igenom budgetet samt den planerade genomgången av föreningens ekonomi vid årsmötet.

6. Kostnader för grupperna: Styrelsen beslutade att framöver lämnas en blomma av ringa värde till föredragshållare.

7. Marknadsföring: Styrelsen beslöt att återinföra ett programblad som kan distribueras och sättas upp på utvalda ställen.

8. Infogruppen: Senaste mötet hölls den 9 mars. Vi diskuterade kommande aktiviteter och nästa Fläderblads innehåll.

9. Uppföljning av aktiviteter:

- 16 februari – Beskäring och ympningscirkel med Peter Andreasson. Mycket uppskattad cirkel.
- 2 mars – Föreläsning med Gerben Tjeerdsma, Wimers Hus. Mycket trevlig föreläsning som bevisades av 39 personer.
- 14 mars – Parkinformation i Stadshuset. Välbesökt informationskväll, ca 90 personer kom och lyssnade på kommande projekt i kommunen.